Boeing 767 stürzt in Bucht in Texas

Das Frachtflugzeug befand sich auf dem Weg nach Miami in Florida - doch schon kurz nach dem Start im texanischen Houston brach der Funkkontakt ab. Für die Besatzung der Boeing gibt es keine Hoffnung.
Im US-Bundesstaat Texas ist ein Frachtflugzeug abgestürzt. Nach Angaben der Luftfahrtbehörde FAA ging die Boeing 767 am frühen Nachmittag (Ortszeit) in der Nähe des Ortes Anahuac nieder. Die von "Atlas Air" betriebene Maschine stürzte demnach in die Trinity Bay, die nördlich des Golfs von Mexiko liegt.
Der örtliche Sheriff Brian Hawthorne sagte, es sehe so aus, als sei das Großraumflugzeug bei dem Crash total zerstört worden. Augenzeugen hätten berichtet, dass es mit der Nase voran in die Bucht gefallen sei. Fernsehaufnahmen zeigten Trümmerteile. Rettungsmannschaften suchten das Wasser mit Booten ab.
Er glaube nicht, dass es Überlebende gebe, so Hawthorne weiter. Man habe bislang niemanden gefunden. Laut FAA sollen sich drei Menschen an Bord befunden haben. Die Absturzursache ist noch unklar.
Quelle: DW, am 24.02.2019

1) Find mindst 10 sammensatte ord i teksten
2) TYSK – DANSK
Overvej, hvordan du vil oversætte de sammensatte ord til dansk. Er de også et sammensat ord på dansk? 
For nyligt var der en nyhed på TV2, der handlede om sammensatte ord på dansk. Hvad er problemet, tror du? 
Se evt. nyheden her. 

